
Игры и игровые задания по математике для детей 5-7 лет на 

тему 

«И учёба, и игра, и математика». 

Цель: развитие элементарных математических представлений. 

Задачи: 

1.Способствовать поддержанию интереса ребёнка к математике. 

2.Закреплять материал, пройденный на занятиях по математике. 

3.Развивать внимание, память, мышление. 

4.Воспитывать желание совершенствоваться, повторять знакомое, узнавать 

новое. 

Ход занятия. 

 

 

Принцесса «Пятёрочка» рада новой встрече с тобой. Она приготовила для 

тебя новые интересные задания. Эти задания разного уровня сложности. Твоя 

задача пройти все уровни и набрать максимальное количество очков. За 

каждое правильно выполненное задание ты получаешь 5 очков. Если задание 

оказалось для тебя сложным, и ты обратился за помощью к взрослым, 

получаешь 3 очка. Количество очков можешь посчитать с помощью счетных 

палочек или с помощью взрослого. 

1. Д/и «Сколько чего?». 

Задание: рассмотри внимательно картинку. Сосчитай количество 

определённых предметов и запиши количество предметов цифрой.  

 



 

 

2. Д/и «Поставь нужный знак». 

Задание: сравни числа и поставь нужный математический знак. 

5     6 

9     8 



7      6 

7      8 

6      6 

3. Д/и «Впиши соседей числа». 

 

 

 

4. Д/и «Цепочки» (для детей старшей группы). 

Задание: вставьте пропущенную цифру. 

 

 

 



 Д/и «Собери грибы по схеме» (для детей подготовительной группы) 

 

 

 

 

Физкультминутка. 

(движения выполняются в соответствии с текстом) 

Мы считали и устали. 

Быстро мы и тихо встали. 

Ручками похлопали: 1-2-3, 

Ножками потопали: 1-2-3. 

 И ещё потопали, 

И дружней похлопали. 

 Сели – встали, встали - сели 

И друг друга не задели. 

Мы немножко отдохнём  

И опять считать начнём. 



5. Д/и «Хитрая мышка» (для детей старшей группы) 

Какая из мышек находиться дальше всего от кошки? Посчитай по клеточкам, 

до какой мышки кошка доберётся быстрее. 

 

 

Д/и «Теремок» (для детей подготовительной группы). 

Задание: составь число 6 из двух, одно из которых известно. Определи, какие 

животные живут в пустых окошечках. 



 

 

6. Д/и «Рыбалка».  

 

 



Задание: какую из рыбок поймают рыбаки, живущие в домиках. 

7. Логическая задача. 

У Алёши три карандаша: красный, синий и жёлтый. Самый длинный 

карандаш не красного и не синего цвета. Самый короткий - не синего и не 

жёлтого цвета. Какого цвета средний карандаш? 

 

Ты прошёл все уровни. Молодец! Сосчитай, сколько ты набрал очков. 

 

 

 

 

 


